Procedura e Aplikimit si më poshtë:


a) Kërkuesi për mbështetje për fond dërgon kërkesën në rrugë elektronike në adresën e AIDA-s: ndermarrje@aida.gov.al;
b) Dërgimi i kërkesave në rrugë elektronike do të konfirmohet nga AIDA me një përgjigje me ( e-mail ) dhe do të protokollohen me datën e mbërritjes në adresën; ndermarrje@aida.gov.al;
c) Formulari i kërkesës dhe dokumentacioni i dërguar në rrugë elektronike duhet të jetë në formatin pdf.
d) [bookmark: _GoBack]Thirrja qëndron e hapur 30 (tridhjetë) ditë kalendarike nga dita e publkimit të saj. Njoftimi për thirrje do të publikohet në faqen zyrtare të Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit: www.meki.al dhe të AIDA-s: www.aida.gov.al dhe në rrjetet sociale të AIDA-s.
e) Formulari i kërkesës, buxhetit dhe deklarata për kategorinë e NMVM-ve do të shkarkohen në linkun që do të vihet në dispozicion nga AIDA.

Dokumentacioni i nevojshëm që duhet të shoqërojë kërkesën për aplikim 
1. Formulari i kërkesës i plotësuar;

1. Formulari i buxhetit;

1. Çertifikata e regjistrimit në regjistrin tregtar;
ç) Ekstrakti historik i rregjistrimit në Qendrën Kombëtare të Biznesit (QKB) me status aktiv;
1. Deklarata për katgorinë e NMVM-së, në përputhje me parashikiminn e dhënë në nenin 5, të ligjit nr.43/2022 ‘Për zhvillimin e ndërmarrjve mikro, të vogla dhe të mesme”;
dh)  Vërtetim që subjekti ka paguar të gjitha detyrimet tatimore/sigurimet; shoqërore dhe shëndetësore, të shkarkuar nga “ e-Albania”;
1. Vërtetim nga Drejtoria e Përgjithshme e Doganave që ka paguar detyrimet doganore, në rastin kur NMVM-ja është eksportuese të shkarkuar nga “ e-Albania”;
Ë)   Formulari i deklarimit të të ardhurave/pasqyrat finaciare të vitit të fundit, të certifikuar nga administrator i NMVM-së;
      f)   Kopje të ID të administratorit të NMVM-së ose prokurë përfaqësimi dhe ID-ja e përfaqësuesit , në rast se aplikuesi nuk është administrator i NMVM-së;
     g)  Dëshmi penaliteti të drejtuesit ekzekutiv/administratorit, të rifreskuar ( jo më shumë se 30 ditë nga data e aplikimit për fonde), e shkarkuar nga “ e-Albania”;
     gj)  Çdo document tjetër shoqërues, që në vlerësimin e aplikuesit, mbështet aplikimin e tij

Dokumentacioni duhet të dorëzohet në rrugë elektronike në adresën ndermarrje@aida.gov.al, nënshkruar dhe vulosur nga aplikuesi, original ose kopje e njësuar me origjinalin



